



Откройте строительный сезон с выставкой «ИнтерСтройЭкспо»!

Уже завтра, 16 апреля в Санкт-Петербурге в КВЦ «Экспофорум» состоится открытие 30-й Международной выставки строительных, отделочных материалов и инженерного оборудования «ИнтерСтройЭкспо». На одной площадке с «ИнтерСтройЭкспо» пройдет выставка предметов интерьера и декора Design&Décor. В выставках примут участие более **100 компаний со всей России, а также представители Китая и Беларуси**. Свою продукцию представят компании из Санкт-Петербурга и Ленобласти, Чебоксар, Челябинска, Краснодара, Твери, Новосибирска, Москвы и Московской области, Пскова, Тольятти, Кемерово, Нижней Туры, Республики Башкортостан (г. Учалы).

Для бесплатного посещения выставки получите электронный билет по промокоду ISE-24 на сайте interstroyexpo.com.

Участники выставки «ИнтерСтройЭкспо» представят широкий ассортимент строительных и отделочных материалов и оборудования, лифты, оборудование и материалы для водоснабжения, вентиляции, отопления, благоустройства, противопожарной защиты, реставрации, электротехническое и осветительное оборудование, напольные покрытия.

В числе участников выставки: Могилевлифтмаш, Серпуховский лифтостроительный завод, Щербинский лифтостроительный завод, Завод лифтового оборудования Парнас, МЛМ Невский лифт, Frontside, Главкерамика, Профхолод, Герметик Центр / Mastersil, Тэохим, Инструмент FIT, Еврокара-плюс, Арлайт Групп, СЛТ Аква, Завод игрового спортивного оборудования, Краски Фридлиндеръ, Марусин Сад, Уральские камни, LKDS, Europartner, Вертикаль, VENEZIA STONE, Blizzard Lufttechnik GmbH, FOSHAN XINHUI ALUMINUM COMPANY, Shandong Yunrui New Materials Co., Ltd., Supter LOCK Producing Co.,Ltd и другие компании. [Список участников >>](#)

Ключевое событие деловой программы выставки - **Конгресс по строительству IBC**. *Партнер Конгресса - компания «Самолет Страна» (ГК «Самолет»).*

16 апреля пройдет стратегическая сессия «**Развитие территорий. Реальность и новые возможности**». Эксперты обсудят резонансные, социально и коммерчески значимые вопросы комплексного освоения мегаполисов и агломераций, роль объектов инфраструктуры для девелоперов и многое другое.

17 апреля работу Конгресса продолжит конференция «**Культурное наследие Сохранение через развитие и развитие через сохранение**», Организатор – КГИОП. В программе дня запланированы сессия «**Формирование комфортной городской среды**» (*спонсор – MEGAPOLIS*), мастер-класс «**Жилые дома бизнес-класса – инновационное оборудование инженерных систем**» от АВОК.

Также 17 апреля в рамках **Дня проектировщика** пройдут мероприятия для специалистов проектных организаций:

- сессия «Курс на цифровизацию в строительной отрасли. Переход строительной отрасли на BIM-технологии». Участники сессии обсудят вопросы разработки и внедрения BIM-технологии в России, особенности перехода, технологии применения BIM на различных этапах жизненного цикла объектов;

- **на технологической площадке BIM-АРЕНА** пройдут тест-драйвы программного обеспечения в сфере BIM-моделирования от ведущих российских IT-разработчиков и интеграторов. Участники тест-драйвов смогут «вживую» ознакомиться и протестировать программные решения Renga Software, Ромбит, АСКОН, АйБим, CSoft Северо-Запад. [Подробнее >>](#)

С 16 по 18 апреля на открытой площадке выставки будет проходить **15-й Конкурс профессионального мастерства «Реставратор года-2024»**. Организаторы конкурса - Комитет по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры (КГИОП) и Региональная общественная организация содействия развитию реставрационной отрасли «СОЮЗ РЕСТАВРАТОРОВ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА». На площадке конкурса пройдут открытые мастер-классы «Реставрации лепного декора», «Графика на камне», «Имитационная разделка под мрамор», «Набор фрагмента маркетри», «Расчистка деревянной полубалясины», «Изготовление накладной резьбы в стиле барокко», Мастер-класс «Чеканка декоративных элементов – листьев». Подведение итогов и церемония награждения победителей и участников конкурса «Реставратор года-2024» пройдет на территории выставки «ИнтерСтройЭкспо» 18 апреля 2024 г.

[Расписание мероприятий >>](#)

Приглашаем посетить выставку и мероприятия деловой программы руководителей и специалистов строительных, монтажных и ремонтных организаций, компаний-застройщиков и девелоперов, архитектурных и проектных бюро, эксплуатационных и управляющих компаний, представителей крупных инфраструктурных объектов, региональных торговых компаний и строительных сетей.

Для бесплатного посещения выставки получите электронный билет по промокоду **ISE-24** на сайте interstroyexpo.com.

Организатор – Компания МВК, Офис в Санкт-Петербурге